

48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΑΝΤΡΑΠΕΖΙΚΗ**ΑΠΕΡΓΙΑ****ΤΡΙΤΗ 14 ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ****ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ****ΣΤΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΜΕΣΑΙΩΝΑ****ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΤΟΙΜΑΖΟΥΝ***Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,*

Η ΟΤΟΕ προκήρυξε 48ωρη πανελλαδική απεργία για τις 14 και 15 του Δεκέμβρη εκφράζοντας την αγανάκτηση των εργαζομένων και την έντονη αντίθεση της στο πολυνομοσχέδιο των σαρωτικών ανατροπών στις εργασιακές σχέσεις και στα δικαιώματα των εργαζομένων που επέβαλε η Τρόικα και υλοποιεί η κυβέρνηση και μάλιστα με συνοπτικές διαδικασίες.

Η πρόθεσή τους είναι να πλήξουν τον πυρήνα της υπόστασης του συνδικαλιστικού κινήματος, καταφέροντας ένα πλήγμα στις συλλογικές συμβάσεις, καταργώντας βασικά και θεμελιώδη δικαιώματα των εργαζομένων, διευκολύνοντας τις απολύσεις και δημιουργώντας τελικά εργασιακές συνθήκες τριτοκοσμικών χωρών.

Η Κυβέρνηση και η Τρόικα σκορπώντας το φόβο στην ελληνική κοινωνία και με πρόσχημα την καταβολή των δόσεων του δανείου, καλλιεργώντας τη λογική του μονόδρομου, οδηγεί καθημερινά τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους σε ακόμη χειρότερη μοίρα. Η κυβέρνηση, προωθώντας την πολιτική της ως "Ευαγγέλιο", ερήμην μας, αναλαμβάνει νέες δεσμεύσεις και επικαιροποιεί, ανά τρίμηνο, το περίφημο μνημόνιο, επιδεινώνοντας συνεχώς τη θέση του κάθε εργαζόμενου, αδιαφορώντας αν έτσι τον οδηγεί στην απόγνωση και την απελπισία.

Το 3ο επικαιροποιημένο μνημόνιο που δημοσιοποιήθηκε την προηγούμενη βδομάδα, με χρονικό ορίζοντα υλοποίησης τον Φεβρουάριο του 2011, περιέχει ειδική αναφορά για τους τραπεζοϋπαλλήλους, για τους οποίους επιφυλάσσει απόλυτη ευελιξία. Αυτό σημαίνει ότι η Κυβέρνηση δεσμεύτηκε να νομοθετήσει και να καταργήσει τις ισχύουσες συλλογικές συμβάσεις με τις οποίες έχουν συμφωνηθεί οι κανονισμοί εργασίας στις τράπεζες, προκειμένου ανενόχλητοι οι εργοδότες να προβαίνουν σε απολύσεις και σε κάθε μορφής εκβιασμούς απέναντι στους εργαζόμενους στις τράπεζες. Και όλα αυτά τη στιγμή που ισχυρίζονται (ψευδώς βέβαια) ότι με τις νομοθετικές τους πρωτοβουλίες προστατεύουν τις θέσεις εργασίας.

Έτσι γίνεται φανερό ότι η Κυβέρνηση, με τις συγκεκριμένες της ενέργειες, στοχοποιεί πλήρως τον κλάδο μας, βάζει στο στόχαστρο όλους τους τραπεζοϋπάλληλους, επιλέγοντας να ευνοήσει τους Τραπεζίτες, σύμφωνα με τις παροτρύνσεις της Τρόικας.

Όλα αυτά δείχνουν ότι οι επιδιώξεις κυβέρνησης και Τρόικας είναι να αποκαθλώσουν ότι απέμεινε από τα εργασιακά δικαιώματα. Στην ουσία όμως πρόκειται για μια αδιέξοδη πολιτική που ρίχνει τα βάρη στις πλάτες των εργαζομένων, αφήνοντας ατιμώρητους τους υπεύθυνους της κρίσης, οδηγεί σε ύφεση την οικονομία, σε μαρασμό την αγορά, σε άγνωστο μέλλον τη χώρα και σε απελπισία την ελληνική κοινωνία.

Με τους αγώνες και τη δράση μας καλούμαστε να ακυρώσουμε στην πράξη αυτές τις αντεργατικές ρυθμίσεις, που:

❧ Χωρίς σαφείς και δεσμευτικούς κανόνες, χωρίς καν να τίθενται οικονομικές προϋποθέσεις διάσωσης των επιχειρήσεων, επιβάλλουν την υπερίσχυση των Επιχειρησιακών Συμβάσεων έναντι των Κλαδικών. Εντέλει η μείωση μισθών στο όνομα της ανταγωνιστικότητας που επιχειρείται, θα επιδοτεί μόνο τα κέρδη των εργοδοτών.

❧ Προς χάριν της ευελιξίας και της δήθεν προώθησης της ανταγωνιστικότητας, με μείωση μισθών και απορρύθμιση εργασιακών σχέσεων, καταλήγουν σε τριτοκοσμικές επιλογές που διευκολύνουν τελικά τις απολύσεις και καμία σχέση δεν έχουν με τις ανάγκες της χώρας και της κοινωνίας μας.

❧ Με τη μείωση των αποδοχών των εργαζομένων στην Αγροτική τράπεζα και την συρρίκνωση των εργασιών της, ανοίγουν το δρόμο της αφαίρεσης των κατακτήσεων και της αμφισβήτησης όλων των θεσμών στο κλάδο μας.

Εντέλει, πρόκειται για ένα απαράδεκτο νομοσχέδιο, που πλήττει ευθέως την εργασία και τους εργαζόμενους, οδηγώντας τους πολλές δεκαετίες πίσω, και από την άλλη πλευρά ευνοώντας ανοικτά τους εργοδότες και τα ξένα συμφέροντα, οδηγούν την κοινωνία μας στην οπισθοδρόμηση.

Βεβαίως δεν θα βρεθεί συνδικαλιστής που θα βάλει την υπογραφή του σε Ειδική Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση μείωσης μισθών, αλλά και απελευθέρωσης των απολύσεων, βάζοντας έτσι θηλιά στο λαιμό των εργαζομένων.

Απέναντι σ' αυτά τα αντιλαϊκά σχέδια Τρόικας και Κυβέρνησης, ο Αγώνας και οι αντιδράσεις των τραπεζοϋπαλλήλων, μαζί με ολόκληρο το συνδικαλιστικό κίνημα θα συνεχιστούν, τόσο για το πολυνομοσχέδιο "σκούπα" και των περικοπών του 2011, όσο και για την επίθεση που απεργάζονται ενάντια στους τραπεζοϋπαλλήλους, σύμφωνα με το 3ο επικαιροποιημένο μνημόνιο.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Δίνουμε την πρώτη μας αγωνιστική απάντηση με την **48ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΑΝΤΡΑ-ΠΕΖΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ στις 14 και 15 Δεκεμβρίου** και θα συνεχίσουμε όσο θα συνεχίζονται οι αντεργατικές και αντικοινωνικές πολιτικές.

Η ΟΤΟΕ καλεί τους Τραπεζοϋπάλληλους

❖ Την **ΤΡΙΤΗ 14 Δεκέμβρη 2010, ώρα 12:00** στο **ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ** στις **13:00, στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ, με ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 12.30μμ.** Κριεζώτου και Πανεπιστημίου (Αγροτική Τράπεζα)

❖ Την **ΤΕΤΑΡΤΗ 15 Δεκέμβρη 2010, ώρα 11.00** στο **Πεδίον του Άρεως, μαζί με όλους τους εργαζομένους της χώρας, με ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 10.30πμ.** Ιουλιανού & Πατησίων

Η ΟΤΟΕ, θα δώσει τη μάχη με όλες της τις δυνάμεις, υπερασπίζοντας τις κατακτήσεις δεκαετιών καλώντας σ' αυτή την προσπάθεια τους τραπεζοϋπαλλήλους και όλους τους εργαζομένους της χώρας. Ο αγώνας μας είναι ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ.

ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Οι Σύλλογοι μέλη της ΟΤΟΕ καλούνται να κοινοποιήσουν άμεσα αυτή την ανακοίνωση με τον μηχανισμό τους στους εργαζόμενους